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2CV Club Suisse Romande 

 

Procès-verbal 

Assemblée générale 

 

12.03.2023 à Thierrens 
 

 

 

14h50 Ouverture de l’assemblée par Corentin Zumwald 

 

Corentin souhaite la bienvenue à toutes et tous, venus nombreux, près de 80 personnes 

présentes. 

 

Nous avons également le plaisir d’accueillir de nouveaux membres. 

 

Le comité est inchangé depuis près de 20 ans. Les membres sont nommés afin que les nouveaux 

membres fassent leur connaissance. 

 

La liste des présences est transmise pour correction, ajout des adresses mail. 

 

Election des scrutateurs 

 

Les scrutateurs sont nommés : Marcel Gutknecht et Fabien Schafeitel 

 

PV 2022 

 

Le site du club étant à nouveau en fonction, le PV pouvait être consulter en ligne. 

Le PV est accepté à l’unanimité. 

 

Mot du comité : Corentin Zumwald 

 

Nous avons un retour à la normalité après de longs mois compliqués liés au Covid. 

Cette année est particulièrement importante car c’est l’année de la rencontre mondiale en Suisse 

mais également une année particulière car la traditionnelle rencontre de Valeyres ne pourra pas 

avoir lieu, la cantine ayant été détruite par un incendie. Un pic-nic canandien est organisé en 

lieu et place à Thierrens, les informations sont disponible dans le journal. 

La rencontre d’Albeuve n’aura pas non plus lieu cette année car les travaux de démontage de 

la rencontre mondiale seront en cours. Un pic-nic canadien devrait être organisé en 

remplacement – les info suivront dans le journal. 

Des questions restent ouvertes quant aux moteurs thermiques, à la suite des diverses décisions 

prises en Europe. Nous gardons bon espoir pour la 2CV qui véhicule certaines valeurs, comme 

la simplicité. 

 

Mot du caissier : Damien Thomas 

 

La révision des comptes a été faite ce jour, avant l’assemblée. Le détail complet des comptes 

est à disposition chez Damien Thomas.  
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Rapport des vérificateurs des comptes 

 

Gérard Jaton confirme que les comptes ont été révisé ce jour. Il remercie Damien pour 

l’excellente tenue des comptes et le travail fourni. Toutes les pièces comptables ont été mises à 

disposition et contrôlées. Les vérificateurs des comptes demande à l’assemblée d’accepter les 

comptes tels que présentés. 

 

Vote pour l’acceptation des comptes 

 

Les comptes sont acceptés à l’unanimité. 

 

Election du comité 2023 

 

Selon les statuts, tous les membres du comité sont démissionnaires. Ils se représentent pour 

cette nouvelle année. 

 

Le comité est élu à l’unanimité par applaudissements. 

 

Vérificateurs des comptes 

 

Yannick Fièvre  – Vérificateur 

Maurice Demont – Vérificateur 

Maxime Rochat - Suppléant 

 

Admissions et démissions 

 

Claude Hermans nomme les nouveaux membres présents et salue le retour d’une ancienne 

membre. 

 

Activités 2022-2023 

 

En 2022, la rencontre de Valeyres a eu lieu et nous attendons des informations quant à la 

reconstruction de la cantine qui a brûlée (des plans à l’enquête sont en cours). 

La rencontre de Pentecôte a eu lieu à La Chaux où la grêle s’est malheureusement invitée la 

nuit de vendredi à samedi. 

 

Pour cette année : 

 Pic-nic canadien – 14.05.2023 

 Rencontre de Pentecôte dans le Haut-Valais à Binn 

 Valais en deuche – 30 juin 1-2 juillet 2023 

 La Chaux – début septembre 

 

Mondiale 2023 

 

Inscriptions : 

Toutes les personnes qui étaient inscrites pour la mondiale prévue en 2021, restent inscrits pour 

2023. L’avantage de faire une pré-inscription est accès plus rapide au site de la rencontre et un 

soutien financier pour l’organisation. Lors de la dernière séance du comité d’organisation en 

février 2023, il y avait environ 1700 inscriptions enregistrées. Le comité d’organisation espère 

que ce chiffre double. 
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Inscription des bénévoles : 

On le sait, le deuchiste n’aime pas s’inscrire. Cela pose cependant un problème au niveau des 

assurances, de l’impression de T-Shirt, de gilets, etc. Nous avons besoin que les deuchistes 

s’inscrivent pour facilité de travail des organisateurs et la mise en place des plannings de travail.  

De plus, si certaines, certains d’entre vous ont des aptitudes ou des connaissances dans des 

domaines particuliers (par exemple géomètre), si l’inscription est déjà faite, nous ne devons pas 

chercher d’autres personnes. Les bénévoles se verront attribuer des tâches, selon leur 

souhaits/demandes. 

 

Pour soutenir les deuchistes romands ayant la charge d’un poste, nous recherchons en 

particuliers : 

 

- Traitement des déchets – Responsable Philippe Mottas 

4 personnes 

- Tonnelle – Responsable Pierre-Yves Giger 

30 personnes 

- Cuisine des bénévoles et des artistes - responsable Olivier Guillet 

10 personnes 

- Garage – responsable Daniel Friedli et Daniel Bögli 

Déjà inscrits : Maurice Demont et Stefan Kuhnen (Yeti) 

 

L’idéal serait que tous les postes mentionnés soit complet cet après-midi.  

 

Nous avons également besoin de bras pour le montage et le démontage, cela afin également de 

limiter les frais. 

 

Pour s’inscrire, il est impératif qu’un formulaire par personne soit complété (pas de formulaire 

couple ou amis ou famille). Sans le formulaire complété et signé, l’inscritpion en tant que 

bénévole ne sera pas prise en compte. Le fomulaire et à disposition cet après-midi et également 

en ligne sur le site www.2cv2023.ch. 

 

Toutes les infos disponibles dans le journal et sur le site www.2cv2023.ch et chez  

Claude Hermans et Carine Bays 

 

Proposition de Corentin Zumwald 

 

Activité dans les centres commerciaux à Avry et Marin : 3 jours d’exposition de 2CV. Le 

matériel utilisé et créé pourra ensuite être réutilisé lors de la rencontre mondiale. Les personnes 

intéressées s’adressent à Corentin directement. 

 

Soutien du club à la mondiale :  

 

- Caution de CHF 30'000.00 déjà versée 

- Paiement par le club des cotisations à l’association 2CV Swiss depuis 6 ans 

 

Le comité du club souhaite encore plus soutenir la mondiale. De quelle façon ? Cela n’a pas 

encore été défini. Nous vous demander de voter : 

 

Acceptez-vous de donner la possibilité au comité de décider d’aider la mondiale sans avoir fixé 

la mesure pour un montant allant jusqu’à 70% des liquidités, soit jusqu’à CHF 30'000.00 ? 
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Résultat du vote : 

 Pour 38 

 Contre 5 

 Abstentions  9 

 

Musée lors de la mondiale : 

 

L’organisation est la recherche de 2CV mais n’a pas encore donné les détails concrets. Claude 

Hermans a dressé une liste des 2CV particulières disponible en Suisse. Il est donc possible que 

les propriétaires de ces véhicules soient contactées afin de savoir s’ils seraient disposés à mettre 

leur 2CV à disposition pour le musée. 

 

Propositions individuelles et diverses 

 

- Question de Daniel Lüthi : est-ce que l’inscription en tant que bénévole donne accès à 

la mondiale ?  

L’inscription en tant que bénévole ne donne pas accès à la mondiale. Pour les personnes 

souhaitant participer à la mondiale et avoir accès au terrain de camping, il est nécessaire 

de s’inscrire en tant que participant 

 

- La dernière édition du journal est à disposition chez Claude Hermans 

 

- Il est possible de payer la cotisation auprès de Damien Thomas 

 

L’apéro servi est gratuit. Très grand merci à Anne-Lise et Herbert qui organisent chaque année 

cette journée. 

 

 

Clôture de l’assemblée à 15h50. 

 

 

 

Bulle, 14.03.2023 

 

Pour le comité 

 

 

Carine Bays 

Secrétaire 
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